СОВЕТ ДЕПУТАТОВ муниципального округа ПРОСПЕКТ ВЕРНАДСКОГО

РЕШЕНИЕ

22.09.2021 № 52/1

О досрочном прекращении полномочий главы муниципального округа Проспект Вернадского

В соответствии с пунктом 1 части 6 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 1 части 2 статьи 11 Устава муниципального округа Проспект Вернадского, Совет депутатов муниципального округа Проспект Вернадского решил:

- 1. Прекратить досрочно полномочия главы муниципального округа Проспект Вернадского Сухорукова Александра Игоревича в связи со смертью с 4 сентября 2021 года.
- 2. Направить настоящее решение в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, Совет муниципальных образований города Москвы, префектуру Западного административного округа, управу района Проспект Вернадского.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник», сетевом издании «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Проспект Вернадского.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Председателя Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского Варламову А.А.

Заместитель Председателя Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского

А.А. Варламова